
vstoupili jsme do nového roku a s ním přichází nové 
naděje, plány a příležitosti. Leden je tradičně časem 
bilancování i nových začátků – ohlížíme se za rokem, 
který máme za sebou, a zároveň s očekáváním hledíme 
dopředu. 

Když se ohlédnu za uplynulým rokem z osobního po-
hledu, za jednu z nejpovedenějších a nejkrásnějších 
akcí považuji opětovné zprovoznění věžních hodin. 
Po podepsání darovací smlouvy s Farností Manětín 
jsou hodiny majetkem města. Díky tomu se mohly 

stát znovu součástí našeho každodenního života. To, 
že dnes opět ukazují přesný čas a jejich zvonění zní 
naším městem, je zásluhou skupiny nadšenců, kteří 
opravě věnovali nespočet hodin ze svého volného času 
a zcela nezištně. Vůdčí osobou této krásné iniciativy 

byl pan František Hladík, dále pak Jaroslav Pavuk, Jiří 
Janouškovec, Pavel Galjanič, Stanislav Görner a Karel 
Mašek. Všem jim patří upřímné poděkování a uznání.
Uplynulý rok přinesl našemu městu mnoho práce, 
změn i hezkých okamžiků. Byl vypracován Strate-
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gický plán rozvoje města. Věřím, že tento dokument 
bude sloužit jako podpora rozvoje našeho regionu do 
dalších let. 
V jednotlivých obcích se nám během roku podařilo 
dokončit následující akce:
Manětín
– Oprava fasády a výměna oken na Manětín č.p. 28 
(bývalý pivovar)
– Poražení a výsadba 6 nových stromů pod škarpami 
u zámku
– Nová alej (28 stromů) okolo komunikace před areá-
lem firmy L.L.Trade
– Získali jsme 2. místo při Vyhlášení opravené památky 
Plzeňského kraje pro rok 2024 za restaurování 4 soch 
z Vysoké cesty
– Oprava přístavku dílen u č.p. 28
– Odvodnění severního prostranství u č.p. 28
– Vybudování stezky od stodol k Panence Marii
– Vyčištění břehů Malého (Lipského) potoka
– Kanalizace u MŠ – vybudování nové dešťové kanali-
zace a odvodnění celého území
– Oprava přerušené kanalizace u Pneuservisu Bar-
chanski, vyčištění stávající dešťové kanalizace k č.p. 
150 (okresák)
– Rekonstrukce bytu v Manětín č.p. 255
– Kanalizační přípojka k ČOV – vybudování nové pří-
pojky pro firmy v areálu VPK a koupaliště
– Koupaliště – připojení na ČOV, přípojka vody a vyčiš-
tění dna koupaliště
– Obecní sad ve Chvojinách – obnova cca 1,5 ha pů-
vodního sadu
– Oprava kapličky pod Chlumskou horou
– Oprava místní komunikace Ke Slepičárně
– Restaurování sochy sv. Jana Nepomuckého z Dou-
pova 
– Získání dotace na zeteplení BD Manětín č.p. 255–257
– Inventariza stromů u areálu TJ Sokol, KD a koupa-
liště
Rabštejn nad Střelou
– Restaurování Sousoší Piety
– Oprava místní komunikace Ke Hvězdárně
– Inventarizace stromů na rabštejnském náměstí
Stvolny
– Oprava střechy (ve spolupráci s místním SDH) a fa-
sády na místním KD
– Zřízení odkalovacího místa na vodovodním řadu
– Kamerové zkoušky dešťové kanalizace
Vysočany
– Zpracován projekt a statický posudek na opravu 
kapličky
– Oprava cesty z Vysočan do Hrádku

Lipí
– Oprava komunikace z Dolního Lipí směrem k ryb-
níkům
– Oprava komunikace od rybníků do Radějova
Vladměřice 
– Prořez stromů na celé návsi
– Oprava cesty Na průhon
Zhořec
– Výměna oken a oprava fasády na budově hasičárny
– Oprava obecní stodoly u hasičárny
– Oprava autobusové čekárny u rybníka
– Údržba místního koupaliště – vyřezání náletových 
dřevin, oprava stavidla a dopuštění vody
Luková 
– Prořezání stromů okolo hřbitova
– Nová dřevěná autobusová čekárna
Mezí 
– Projekt na výměnu elektroinstalace v budově KD
– úklid půdy v KD (ve spolupráci s SDH Mezí), příprava 
na nové rozvody elektřiny
Újezd 
– příprava výměny dveří a oprava střechy na KD

Ve všech obcích probíhá péče o veřejná prostranství 
a drobné opravy obecního majetku.

Děkuji všem, kteří nám pomáhají s péčí o veřejná pro-
stranství ve všech obcích. Moc si toho vážím.

Revitalizace knihovny Manětín č.p. 92 – snad se blýská 
na lepší časy. Máme všechna vyjádření ke změnám 
a úpravám, které nebyly v původní dokumentaci. Stavba 
se v prosinci rozběhla. Dokončení celé akce je do října 
2026 a věřím, že na konci října spolu novou knihovnu 
otevřeme.

Kulturní akce pořádané nebo spolupořádané měs-
tem v roce 2025 – Vítání jara, Manětínské slavnosti, 
Dožínky Plzeňského kraje, Manětínské vinobraní, 
Setkání seniorů, Rozsvícení vánočního stromu se 
Skupinou ČEZ s vánočním jarmarkem a 2 vánoční 
koncerty v KD. 

Děkuji Zámku Manětín, zde většinu akcí pořádáme, 
za výbornou spolupráci a přízeň. Děkuji všem, kdo 
akce pořádají, podílejí se na jejich přípravě a zdárném 
průběhu. Není nás moc. Proto si Vás velice vážím 
a hlavně si vážím práce, kterou pro své okolí odvádíte.

Za Město Manětín děkuji panu Václavu Koudelemu, 
Újezd č.p. 9, který dlouhá léta zajišťoval roznášku Ma-
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nětínského zpravodaje v Újezdě. Od ledna 2026 bude 
zpravodaj k dispozici vždy začátkem měsíce pod pří-
střeškem u hospody v Újezdě.
Na závěr mi dovolte, abych vám poděkoval za vaši 
přízeň, spolupráci a nápady. 

Těším se na další společný rok s chutí pokračovat 
v tom, co má smysl, a že naše Manětínsko zase po-
suneme o kousek dál. 
Přeji vám krásný leden a hodně zdraví, pohody a op-
timismu po celý rok.

Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří se dožívají v tomto měsíci životního jubilea.
Přejeme všechno dobré, hodně zdraví, štěstí a radosti do dalších let.
Sidorjaková Jaruška (70) Manětín, Štiller František (75) Manětín, Benešová Helena 
(84) Brdo, Kaprálová Olga (83) Rabštejn nad Střelou, Schwarcová Eva (80) Stvolny, 
Plicová Zdeňka (70) Mezí, Suková Anežka (75) Manětín, Kovář Jan (75) Manětín, 
Wollrábová Jarmila (88) Manětín, Skřivánková Jiřinka (86) Manětín

BLAHOPŘEJEME

Milí žáci, vážení rodiče a všichni občané našeho města, 
dovolte mi, abych Vám ještě jednou popřál do roku 2026 
mnoho štěstí a zdraví. Zároveň se společně ohlédněme 
zpět do posledního měsíce roku 2025. Prosinec byl na 
naší škole velmi bohatý na různé akce. Navštívili nás 

Mikuláš s čerty, učili jsme se bruslit na ledové ploše 
v Třemošné a žáci 9. třídy navštívili adventní trhy v Pra-
ze. Náš pěvecký kroužek vedený paní vychovatelkou 
Alenou Burdovou zpříjemnil adventní čas svým již tra-
dičním vystoupením. V posledním školním týdnu se 
pak uskutečnil tradiční turnaj v ringu a společně jsme 
se pak rozloučili v kulturním domě, kdy žáci deváté 
třídy připravili zábavný program pro ostatní žáky. Za 
to patří jim i paní třídní učitelce Mgr. Pavla Cimlerové 
veliké poděkování. I v novém roce chystáme pro naše 
žáky různé akce, exkurzy a jiné aktivity.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA MANĚTÍN

Vladimír Cimler
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Milí čtenáři, 
dovolte nám především popřát Vám všechno nejlepší 
do roku 2026 a abychom se ve zdraví a spokojenosti 
mohli nadále vzájemně setkávat v knihovně. Pokud se 
vše podaří, bude to ke konci roku 2026 již v nově zrekon-
struovaných prostorech ve vedlejší budově. Čeká nás 
velice náročný rok a budeme se snažit provoz knihovny 
omezit vždy jen na nezbytně nutnou dobu (stavební 
úpravy, stěhování fondu atd.) Vždy Vás budeme včas 
informovat. Předem děkujeme za pochopení. 
Připomínáme Soutěž pro děti – ZOO: Průkazku  
odevzdejte nejdéle do 14. 1. 2026!
PŘIPRAVUJEME PRO VÁS AKCE:
Školení pro seniory: Jak na chytrý telefon a tablet 
(29. 1. 2026 9.00–13.00)
Je vám 65 a více let? ZDARMA vás naučíme, jak 
správně ovládat tablet nebo chytrý telefon a jak se 
bezpečně pohybovat na internetu. Velikost skupinky 
5–8 účastníků. Individuální přístup s ohledem na po-
třeby jednotlivých účastníků! Drobné občerstvení bude 
opět zajištěno. Na školení se mohou přihlásit senioři 
i OPAKOVANĚ . V tuto chvíli jsou ještě volná místa! 
Neváhejte se přihlásit na telefonu: 777 852 845.
PROJEKT: BOOKSTART III. – S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA: 
Srdečně zveme všechny přihlášené děti a rodiče na prv-
ní společnou schůzku, která se bude konat v PONDĚLÍ 
23. 2. 2026 od 17.00 v knihovně. Program bude připra-
ven cca na 60 minut. Moc se na Vás již nyní těšíme . 
Od 1. 1. 2026 upravujeme ceník (roční registrace 
v knihovně) následovně:
DOSPĚLÝ – 100 Kč
SENIOR/ZTP/MD – 50 Kč
DÍTĚ – 20 Kč
DĚTI do 7 let, pokud je registrován rodič – ZDARMA

Malý výběr z nových knih: 
pro dospělé:
Léta sametová / Štěpán Javůrek,
V kopřivách / Jiří Březina, 
Zlomená pečeť / František Neužil,
Vánoční hostina lady Osbaldestoneové / Stephanie 
Laurens, 
Tajné tipy našich babiček / Helena Vrábková,  
Vánoční prázdniny / Sophie Clairová,   
Vrstvy na dně / Danuta Chlupová
pro děti: 
Na minutku o mašinkách: krátké pohádky na dobrou 
noc / Veronika Zajícová,
Veronika ...a srdíčka v deníku / Jitka Saniová, 
Víla Muchomůrka / Ivona Knechtlová, 
Deník malého poseroutky. Párty století / Jeff Kinney,
V oku lišky / Kata Rina,
Další novinky najdete v našem on-line katalogu: 
https://katalog.manetin.cz/

V prosinci knihovnu opět navštívili žáci 1. třídy. Četli 
jsme si z nové knížky a již nyní se těšíme na další se-
tkání. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA MANĚTÍN

Alena Fišerová
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Malá vzpomínka na letošní VÁNOČNÍ koncert. Bylo to 
krásné. Děkuji všem.

„Kultura občanům regionu“ – projekt především pro 
naše SENIORY 
Objednávky přijímáme na představení: Čertova stěna 
(21. 3. 2026) a další. Celou nabídku všech představení 
a aktuality najdete na stránkách knihovny: 
https://manetin.knihovna.cz/ 
24. 1. 2026 jedeme společně na představení MAŠ-
KARÁDA. Kdo máte objednané lístky, vyzvedněte si je 
v knihovně, prosím, včas. Již jsou k dispozici. Odjezd 
svozového autobusu Vám rádi, na požádání, sdělíme. 

V knihovně pro Vás máme v předprodeji vstupenky 
na komedii: Maloměšťákova svatba / B. Brecht (KD 
Manětín 10. 1. 2026 od 20.00) v podání divadelního 
souboru „JAKOHOST“ z Plzně. Srdečně Vás zveme!!! 

Byla vytvořena TABULKA PLÁNOVANÝCH AKCÍ V MA-
NĚTÍNĚ. Kdo chcete přístup do této tabulky, napište na 
e-mail knihovny: knihovnamanetin@seznam.cz a po-
tvrďte svůj zájem.

KINO SOKOL MANĚTÍN

Tomislav Štika

Kino Sokol v Manětíně letos vstupuje do zcela vý-
jimečné sezóny – v březnu oslaví neuvěřitelných 
100 let od svého založení! Sto let společného pro-
žívání zážitků a emocí, smíchu, dojetí. Pro tuto slav-
nostní příležitost pro vás připravujeme mimořádné 

projekce i speciální tematické večery, které připome-
nou historii našeho biografu a ukáží jeho obrovský 
význam pro komunitu. Chystáme například unikátní 
představení němého filmu s živým hudebním do-
provodem, nebo tematický večer věnovaný vašim 
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oblíbeným filmům o historii Manětína. Pro jubilejní se-
zónu si kino nadělilo novou, svěží grafickou podobu své 
vizuální propagace, kterou s citem pro tradici vytvořila 
mladá místní grafička Judita Tichá. S novou podobou 
plakátů se setkáte od ledna na obvyklých plakátova-
cích plochách, webových stránkách kina a v blízkém 
budoucnu snad i na facebooku. 
Zveme srdečně všechny filmové fanoušky, rodiny, 
místní patrioty i nové příznivce – přijďte s námi sdílet 
radost z filmového umění a prožít krásné okamžiky ve 
společnosti ostatních diváků. Kino (Biograf) Sokol je 
tu pro vás už celé století a jen díky vám může vstoupit 
do další stovky. Těšíme se na vás v hledišti!

Pátek, 23. 1. 2026, 19.30 
NEPORAZITELNÍ (drama, Česko, 2025) 
Režie: Dan Pánek 
Hrají: Ivan Trojan, Lenka Vlasáková, Hynek Čermák, 
Natalia Germani, Tomáš Havlínek, Til Schweiger, Vanda 
Hybnerová, Jiří Lábus
Celovečerní film Neporazitelní rozesměje i dojme záro-
veň. Tři zcela odlišní hrdinové a jejich rodiny řeší nelehké 
životní situace a s humorem bojují s nepřízní osudu. 
Majitel úspěšné reklamní agentury Petr Fišer (Hynek 
Čermák), který nezná slovo „nemožné“, věří, že má plán, 
jak zachránit svou rodinu. Podivínský trenér Robert 
„Bob“ Krulich (Ivan Trojan) ukončil kariéru, protože „jeho 
svět“ je na pokraji zániku. Nadějný sportovec Radim 
Musil (Tomáš Havlínek) je při obraně napadeného muže 
pobodán útočníky. Inspirativní film o plnění snů a vyu-
žití druhých šancí, které nám život nabízí, se odehrává 
na pozadí výjimečné světové události a ukazuje, že 
s nadhledem a humorem se dá vyhrát jakákoli životní 
bitva. (Falcon)

Vstupné na všechna představení je dobrovolné.
Průběžně aktualizovaný program naleznete na webo-
vých stránkách: www.manetin.cz/mesto/kino

Připravujeme:
6. 2. 2026 – Pohádky po babičce (animovaný, ČR, 
2025)
27. 2. 2026 – Poslední Viking (drama, komedie, Dán-
sko, 2025)
13. 3. 2026 – 100 let biografu – Naše městečko Ma-
nětín (historické dokumenty, ČST, 1970)
14. 3. 2026 – 100 let biografu – O patro výš (němý 
film, komedie, USA, 1923), živý hudební doprovod  
(M. Kyšperský, P. Nikl)

ČTRNÁCTÝ ROČNÍK VELETRHU PRÁCE PRÁCE A VZDĚLÁVÁNÍ NABÍDNE 
V LEDNU STOVKY PRACOVNÍCH MÍST I DIGITÁLNÍ DOVEDNOSTI

Veletrh práce a vzdělávání Klíč k příležitostem pro-
běhne 28. ledna 2026 již tradičně v TJ Lokomotiva 
Plzeň od deseti do 18 hodin. I letos bude několik 
desítek firem nabízet pracovní pozice od dělnických 
až po technické s vysokou specializací. Zájem je 

i o pracovníky v administrativě a managementu.
„Je to jediný veletrh v kraji, který je zaměřen na 
všechny profese i věkové kategorie,“ zdůrazňuje 
Jana Brabcová, jednatelka pořadatelské společ-
nosti Grafia. Firmy nabídnou i brigády a pracovní 
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praxe pro studenty, zájem je i o aktivní důchodce. 
Firmy se zaměřují nejen na nábor aktuálně volných 
míst, ale sbírají životopisy „do zásoby“ pro připra-
vované projekty. Práci nabízejí i mimoplzeňské 
podniky.
Náboráři se snaží nabídnout také lákavé benefi-
ty. „Vše směřuje k většímu vyvážení pracovního                   
a osobního života. Mladší ročníky mají nové ná-
roky, personalisté musí být v tomhle ohledu stále 
kreativnější. Zkracuje se pracovní doba i pracovní 
týden, běžně se nabízí částečný home office, sick 
days, study days či moderní prostory pro příjemné 
trávení přestávek,“ vysvětluje Brabcová.

Přednášky, poradny a služby zdarma
Celodenní doprovodný program je zárukou, že se 
návštěvníci na veletrhu rozhodně nikdy nenudí.                  
Na přednáškách se například dozví, jak na životopis 
a pracovní pohovor a na co si dát pozor u pracovní 
smlouvy, ale také na co se zaměřit při sebevzdělá-
vání. U kariérních poradců otestují své dovednosti, 
silné stránky a osobnostní předpoklady pro práci. 
Vzdělávací instituce poradí, jak získat zdarma kurzy 

AI, digitální dovednosti, rekvalifikace a další profesní 
kurzy. Vyplatí se vzít s sebou životopis a nechat ho 
zkontrolovat odborníkem.
Pro studenty středních škol a učilišť je připravena 
„bojovka“, pro vítěze jsou připraveny lákavé ceny.

Mezi dalšími službami na veletrhu najdou návštěvníci 
fotografa, měření tlaku, výživové poradenství i porad-
nu pro občany v nesnázích. I letos budou předány 
ceny podnikům přátelským rodině Mamma/Parent 
Friendly. 

Přijít na veletrh se prostě vyplatí, i když práci právě 
nehledáte. Vstupné se neplatí, služby na veletrhu 
jsou zdarma. 

Veškeré informace najdou návštěvníci na http://praci.
najdisi.cz

Podívejte se do fotogalerie z loňského ročníku.

Hlavní organizátor Grafia, společnost s ručením 
omezeným.
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STVOLENSKÉ OKÉNKO

MĚSTO MANĚTÍN PŘIJME TOPIČE DO SVÝCH KOTELEN

Město Manětín hledá spolehlivé a zodpovědné pracovníky na pozici 

topič pro obsluhu a údržbu městských kotelen.

Náplň práce:
•	 Obsluha a údržba kotlů
•	 Kontrola provozu kotelen
•	 Zajištění správného chodu topného systému

Požadujeme:
•	 Zodpovědnost, pečlivost
•	 Praxe v oboru výhodou

Nabízíme:
•	 Stabilní zaměstnání na HPP, popř. na DPP(DPČ)
•	 Práce v rámci města Manětín
•	 Odpovídající finanční ohodnocení

Nástup: dohodou

Kontakt:
Zájemci mohou zasílat své životopisy na e-mail starosta@manetin.cz 
nebo ho odevzdat na podatelně města.

Čert a Mikuláš
V prosinci bylo Ve Stvolnech živo. Dne 5. 12. naše 
děti navštívil Mikuláš s andělem a čerty. Ti, za-
haleni tmou, obešli celkem čtyři domácnosti, ve 
kterých na ně čekaly natěšené, zvědavé a i tro-
chu ustrašené děti. Ty byly obdarovány balíčky 
se sladkostmi a ovocem. Dárečky si zasloužily 
přednesem básniček a písniček. Mikuláši, Anděli 
a čerti, děkujeme .   

Rozsvícení stromečku
V sobotu 13. 12. jsme se ve Stvolnech společně sešli, 
abychom již tradičně na návsi rozsvítili vánoční stro-
meček. Děti před jeho rozsvícením stromeček ozdo-
bily a moc si to užily. Ač tomu počasí moc nepřálo, 
u otevřeného ohně jsme tak uspořádali sousedské 
posezení, kdy jsme si opekli vuřty a klobásy. Pro naše 
sousedy a kamarády bylo připraveno svařené víno, 
horký Stvolenský mošt s destilátem či pivo. Bylo také 
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napečeno mnoho dobrot, takže, kdo má rád sladké, 
přišel si na své. Opět jsme se sešli napříč generacemi 
a v ukvapeném předvánočním čase jsme se trochu 
zastavili a vzájemně si popovídali.  

Betlémské světlo
V předvečer Štědrého dne se ve Stvolnech otevřel 
všem kostel Narození Panny Marie, abychom si při 
té příležitosti odnesli do svých domovů Betlémské 
světlo, plamínek odebraný z věčného ohně, který 

hoří v jeskyni pod bazilikou Narození Páně v Bet-
lémě a představuje tak symbol míru, lásky, naděje 
a přátelství. Betlémské světlo k nám do Stvolen 
přivezl již tradičně Ondřej Fábera s dětmi. Úplně na 
začátku akce se rozezněl ve věži kostela zvon, který 
zde visí již několik staletí, a o kterém nám Jaroslav 
Hruška pověděl pár informací. Poté jsme si za zpě-
vu krásných vánočních koled rozsvítili přinesené lu-
cerničky Betlémským světlem a užili si velmi milou 
a klidnou atmosféru. Následně jsme se přesunuli 
do místního kulturního domu, kde jsme se zahřáli 
a vypovídali všechny dojmy. Byl to krásný večer plný 
pohody, vánočních písní a sousedského setkání.  

Tímto bychom rádi za SDH Stvolny všem popřáli 
šťastný a úspěšný rok 2026, který bude plný přátel-
ského setkávání a nových společných zážitků.

Mirka Hrušková

Svatomartinský kotlíkový buřtguláš 
Dne 8. 11. 2025 uspořádali stvolenští hasiči akci 
s názvem Svatomartinský kotlíkový buřtguláš. Před 

KD Stvolny byl rozdělán oheň, nad kterým byl zavě-
šen kotlík o objemu 25 l. V tom se po několik hodin 
připravoval buřtguláš pro všechny příchozí souse-
dy. Stvolenští se sešli v hojném počtu a ke guláši 
samozřejmě nechybělo ani dobré pivo. Vzhledem 
k chladnému počasí se po dojedení kotlíku pokra-
čovalo v sešlosti uvnitř hospůdky. Guláš dle ohlasů 
všem moc chutnal, a rádi bychom proto tuto akci do 
budoucna zavedli jako naši další každoroční tradici, 
která by pravidelně spojovala obyvatele naší obce.

 Lucie Suková
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Z KULTURY, OBCHODU, SPORTU A DALŠÍ INFORMACE

Hotel Manětín
Provozní doba – leden:
po–čt: 	 11:00–14:00
pá: 	 11:00–22:00
so–ne: 	 zavřeno
Zájemci o pobyt v našem hotelu (oslavy, srazy, ško-
lení, soustředění aj.) nás mohou kontaktovat po celý 
rok na tel. 777 586 508 nebo mailem:
info@hotelmanetin.cz
Do svého týmu hledáme číšníka/servírku, kuchaře/
kuchařku. Bližší informace na tel. 777 586 508 

Ordinace praktického lékaře MUDr. Stehlíka v Ma-
nětíně hledá zdravotní sestru.

Domácí potřeby Beneš, Manětín 106, Naposledy ote-
vře od 5. 1. 2026, do 16. 1. 2026, ve dnech pondělí,  
středa, pátek. Na všechno zboží bude sleva 40 %. 
Dále možno zakoupit i regály na zboží.
Všem našim zákazníkům děkujeme a v roce 2026 
přejeme mnoho úspěchů.

Muzeum a galerie severního Plzeňska 
v Mariánské Týnici 
Kalendář akcí a aktuální informace na: 
www.marianskatynice.cz, 
info@marianskatynice.cz, tel.: 373 396 410
Sledujte náš web, FB a IG.

Sběrný dvůr Nečtiny, 
Provozovatel: Marius Pedersen a.s., kam mohou 
vozit odpady i občané našeho města: obsluha sběr-
ného dvora, tel.: 733 179 636
Provozní doba: 	Po 	   8.00–12.00 hod
			   St 	 14.00–17.00 hod
			   So	   8.00–12.00 hod 
V den státního svátku je sběrný dvůr uzavřen.

Vývoz septiků a žump Městem Manětín 
Vývozy pokračují podle pořadníku a kapacity ČOV. 
Kontakt p. Václav Franče 725 564 098

Vydavatel Manětínského zpravodaje: 
Město Manětín, Manětín 89, 331 62, IČ: 00258091. Periodický tisk územního samosprávného celku – měsíčník, místo vydávání Manětín. 
Sazba a tisk: TCF print s.r.o., Plzeň. Foto v úvodu titulní strany Oto Tesař. Děkujeme autorům za všechny zaslané příspěvky a fotografie. 
Za případné tiskové chyby se čtenářům omlouváme. Příspěvky a plakáty ve zpravodaji nejsou nijak stylisticky upravovány vydavatelem, 

vydavatel si vyhrazuje v případě potřeby právo příspěvky krátit. Příspěvky do dalšího čísla nám, prosíme, zasílejte do 28. dne 
tohoto měsíce na adresu zpravodaj@manetin.cz, pozdější příspěvky nebudou moci být uveřejněny.

Ing. Dana Krepindlová (roz. Holotová) 
tel.: 777 023 423, 773 333 606 (asistentka)

Otevírací doba kancelář MANĚTÍN: 
Manětín 89 (v budově MěÚ 1. patro) 
Pondělí: 	 9.00–15.00 hod
Středa:		 9.00–15.00 hod
Ostatní dny dle tel. domluvy, 
možná je i osobní návštěva u klienta

Nabídka našich služeb:
•	 Životní a úrazové pojištění pro dospělé i děti
•	 Pojištění motorových vozidel – 
	 povinné i havarijní
•	 Pojištění majetku a odpovědnosti, 
	 cestovní pojištění
•	 Stavební spoření 
	 (Raiffeisen, Česká spořitelna)
•	 Penzijní spoření
•	 Hypotéky až u 5 bank
•	 Investice (fondy, Partner Invest)
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Město Manětín nabízí k  prodeji nástěnný kalendář  
na rok 2026 s fotografiemi Manětína a všech jeho částí.

Kalendář zachycuje krásy našeho města a okolních obcí. 
Je ideálním dárkem pro každého, kdo má k Manětínu vztah. 
Kalendáře můžete zakoupit na Městském úřadu Manětín, 
kancelář č. 2, cena je 150 Kč. 
Neváhejte – počet kusů je omezen!




